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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η μαρτυρία της πίστεως 
δεν δίδεται με εμμονές, αλλά με διάλογο»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Τους διορισμούς των μελών των Εκκλησιαστικών Συμβουλίων 
και των Διαχειριστικών Επιτροπών των Ιερών Ναών Βόλου και 
περιχώρων, για την τριετία 2026-2028, επέδωσε σήμερα σε 
ειδική τελετή, που πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο 
Θεσσαλίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιος.

Η τελετή ξεκίνησε με εισήγηση του Πρωτοσυγκέλλου Αρχιμανδρίτη Μαξίμου 
Παπαϊωάννου, ο οποίος ανέλυσε το νομικό και θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας των 
Συμβουλίων και Επιτροπών, όπως προβλέπεται από τον Καταστατικό Χάρτη της 
Εκκλησίας της Ελλάδος (Νόμος 590/1977) και τους Κανονισμούς και Αποφάσεις 
της Ιεράς Συνόδου.

Ακολούθως, ο Γραμματέας του Μητροπολιτικού Συμβουλίου, Αρχιμανδρίτης 
Σεραφείμ Κοντακτσής, ανέλυσε το πλαίσιο της συνεργασίας των Εκκλησιαστικών 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1130
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/mitropolitis-dimitriados-ignatios/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/mitropolitis-dimitriados-ignatios/


Συμβουλίων και του Μητροπολιτικού και επέστησε την προσοχή στην χρηστή και 
διαφανή διαχείριση των οικονομικών των ενοριών και της όποιας εκκλησιαστικής 
περιουσίας.

Στην συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος ευχαρίστησε τα νέα και 
παλαιά μέλη των Συμβουλίων για την εθελοντική τους προσφορά και συμμετοχή 
στο ενοριακό έργο, όπου εκπροσωπούν το λαϊκό στοιχείο της Εκκλησίας. Ζήτησε 
απ’ όλους ιδιαίτερη σχολαστικότητα και προσοχή στην διαχείριση των ενοριακών 
πραγμάτων. Επεσήμανε ότι η συνεργασία όλων κρατά ζωντανή την Τοπική μας 
Εκκλησία και το έργο των Επιτρόπων είναι καθοριστικό για την διευθέτηση του 
πνευματικού, ιεραποστολικού και κοινωνικού έργου εκάστης ενορίας. Ζήτησε 
ταπείνωση και ενότητα, αγάπη και διάθεση διόρθωσης των λαθών.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος εξήρε την 
σπουδαιότητα της ύπαρξης Ιερέως σε κάθε ενορία, πέραν των αστικών κέντρων, 
ευχαρίστησε τους περίπου τριάντα (30) εθελοντές Κληρικούς μας, που δεν 
μισθοδοτούνται από το Κράτος και τόνισε ότι η μισθοδοσία του Κλήρου είναι 
ανταποδοτική υποχρέωση της Πολιτείας, έναντι του 95% της εκκλησιαστικής 
περιουσίας, που οικειοποιήθηκε από την ίδρυσή της και εντεύθεν. Κατέθεσε, 
επίσης, την αγωνία του για την δημογραφική συρρίκνωση του τόπου μας και την 
σπουδαιότητα της παρουσίας του Ιερέως στα χωριά, χάρη στον οποίον μένουν 
ζωντανά.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στους νέους θεσμούς που λειτουργούν στην Τοπική 
Εκκλησία, όπως το Άτυπο Δίκτυο Λειτουργών υγείας, το οποίο επιτελεί θαυμαστό 
έργο στην επαρχία, με την συμμετοχή δεκάδων ιατρών όλων των ειδικοτήτων, 
ιδιωτών και νοσοκομειακών· το ενοριακό δίκτυο συσσιτίων, που ανταποκρίνεται 
καθημερινά και πληθωρικά στις ανάγκες των εμπερίστατων αδελφών μας· την 
«Μαγνήτων Κιβωτό», που αναδεικνύει και προβάλλει το πολιτιστικό απόθεμα της 
Μαγνησίας· την Σχολή Γονέων, που συμβάλλει στην στήριξη και ορθή αξιολόγηση 
του ιερού και χειμαζόμενου, στις μέρες μας, θεσμού της οικογένειας· την 
Ακαδημία Θεολογικών Σπουδών, που μεταφέρει το μήνυμα της Ορθοδοξίας σε 
ολόκληρο τον κόσμο. «Ας παρεξηγούν μερικοί», παρατήρησε. «Έχω μάθει να με 
πετροβολάνε, αλλά καυχώμαι για το έργο της Ακαδημίας, γιατί εργάζεται 
ορθοδόξως. Όμως, η μαρτυρία της πίστεως δεν δίδεται με πετροβολισμούς, ούτε 
με εμμονές, αλλά με διάλογο, με αγάπη προς τον κάθε άνθρωπο, που μας δίδαξε ο 
Χριστός. Ας προσέξουν όσοι νιώθουν αυτάρκεις πνευματικώς και θεματοφύλακες 
της Ορθοδοξίας, τον μέγα κίνδυνο του εγωισμού και της διχόνοιας. Πρόκειται για 
παγίδες του διαβόλου, για Κληρικούς και λαϊκούς». Αναφέρθηκε, ακολούθως, στην 
αύξηση και πρόοδο των μοναστικών Αδελφοτήτων, που δείχνει την 



πνευματικότητα και την ζωτικότητα της Τοπικής μας Εκκλησίας. Τέλος, επέστησε 
την προσοχή στην διαφύλαξη των εκκλησιαστικών κειμηλίων, ευχαρίστησε τους 
άμεσους συνεργάτες του στην διοίκηση της Μητροπόλεως και ευχήθηκε σε όλους 
καλή επιτυχία στο έργο τους και την ευλογία του Θεού και στην επόμενη τριετία.

Ακολούθως, ανέγνωσε την ειδική ευχή και επέδωσε τους διορισμούς στα μέλη των 
Συμβουλίων.
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